



EMLÉKEZTETŐ

Az Egyetemi Hallgatói Képviselőlet 2017. április 27-én tartott üléséről

Jelen voltak: Barabás Zoltán, Beluzsár Ádám, Csősz Gábor, Gácsig Gergő, Gődér Vivien, Kiss Viktor, Kovalovszki Máté, Krisztián Dávid, Lőrincz László, Mráz Márk, Nagy Edit, Pekár Zoltán, R. Nagy Tibor Endre, Suhajda Richárd, Vidák Miklós

Kimentését kérte: Lövei Dorottya

Késétt: Varga Ferenc (19:30)

Vendég:

Krisztián Dávid kérte, hogy az EHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal a BME megfelelő Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnal a BME megfelelő Karán.

Krisztián Dávid előterjesztette az EHK ülés napirendi pontjait, mellyel az EHK 15-0-0 arányban egyetértett.

1. Beszámolók, előterjesztések:

1.1. Krisztián Dávid beszámolt a Szenátus legutóbbi ülésén történekről. Elmondta, hogy a főbb napi rendi pontok a Trefort Ágoston-díj adományozása, a Neumann János professzori cím adományozása, a BME Szervezeti és Működési Rend 29. § (3) bekezdés módosítása, a Költségvetési Szabályzat módosítása, az Innovációs Tanács létrehozása, valamint különböző szakok indítása, létesítése és képzési programjaik módosítása voltak.

1.2. Krisztián Dávid beszámolt, hogy egyeztetett **Máthé Izabellával** (Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Hallgatói Képviselőlet, elnök) és **Margitay Tihamérrel** (Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar) a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar dékánválasztásával kapcsolatban.



- 1.3. Krisztián Dávid** elmondta, hogy egyeztetett **Charaf Hassanal** (Villamosmérnöki és Informatikai Kar) a Villamosmérnöki és Informatikai Kar BEng képzéseiről. Beszámolt, hogy a megbeszélésen szó volt a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar dékánválasztásáról is.
- 1.4. Krisztián Dávid** tájékoztatott a legutóbbi Vezetői Értekezleten elhangzottokról. Elmondta, hogy a legfőbb napirendi pont a Lendület csoportok finanszírozása volt.
- 1.5. Krisztián Dávid** beszámolt, hogy egyeztetett **Vidák Miklóssal, Lőrincz Lászlóval** és **Barabás Zoltánnal** a készülő Gazdálkodási Renddel kapcsolatban.
- 1.6. Krisztián Dávid** beszámolt a legutóbbi Elnöki Értekezleten történekről. Elmondta, hogy a főbb témák a készülő Gazdálkodási Rend, az EHK és a KHK-k közötti kommunikáció, valamint a kari lapok hirdetései voltak.
- 1.7. Krisztián Dávid** elmondta, hogy részt vett a Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar Hallgatói Képviselő alakuló ülésén.
- 1.8. Krisztián Dávid** beszámolt, hogy egyeztetett **Gulyás Tiborral** (Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája) a CEU körül kialakult helyzetről.
- 1.9. Krisztián Dávid** elmondta, hogy hamarosan lezajlik az Intézményfejlesztési Terv felülvizsgálata, mely a májusi Szenátus ülésen kerül tárgyalásra.
- 1.10. Krisztián Dávid** beszámolt, hogy egyeztetett **Nagy Gáborral** (Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság). A találkozó témái a hallgatók által fizetendő egyéb díjakról szóló Kancellári Utasítás, az EFOTT fesztiválon való megjelenéssel kapcsolatos pályázat, valamint a Balatonlellei Ifjúsági Tábor nyári felhasználása voltak.
- 1.11. Krisztián Dávid** elmondta, hogy egyeztetett **Pekár Zoltánnal** az EHK kommunikációs tevékenységével kapcsolatban.
- 1.12. Krisztián Dávid** tájékoztatott, hogy egyeztetett **Szabó Zsolttal** (MŰHELY) a MŰHELY szerkesztőségének helyiségéről, valamint a folyóirat terjesztésének módjáról.
- 1.13. Krisztián Dávid** beszámolt, hogy egyeztetett **Barta-Eke Gyulával** (Kancellár) és **Nagy Gáborral** (Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság) a kari lapok hirdetéseivel, valamint a hallgatók által fizetendő egyéb díjakkal kapcsolatban. Elmondta, hogy a kari lapok hirdetéseiről **Megyeri Erika** (BME Üzemeltető és Műszaki Szolgáltató Kft.) és **Németh Ádám** (Műegyetemi Hallgatói Kft.) fog a jövőben egyeztetni.



-Varga Ferenc megérkezett-

- 1.14. Krisztián Dávid** elmondta, hogy egyeztetett **Németh Ádám**mal (Műegyetemi Hallgatói Kft.) az internetszolgáltatáshoz szükséges eszközök beszerzésével, valamint a kollégiumi konditermek működésével kapcsolatban. Beszámolt, hogy a megbeszélésen szó esett az I épület melletti street food bázis kialakításáról, a Sportközpont mellett létesítendő kávézóról, valamint a BME Campus területén 2018-ban a Kerületi Önkormányattal együtt létesítendő kulturális fejlesztésekről.
- 1.15. Krisztián Dávid** elmondta, hogy egyeztetett **Kollár László**val (Tudományos és innovációs rektorhelyettes) az elmúlt hetek történéseivel kapcsolatban.
- 1.16. Gácsig Gergő** előterjesztette a Sportterem pályázat eredményét, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.17. Lőrincz László** előterjesztette a BME Shark Team versenycsapat befogadását, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.18. Lőrincz László** előterjesztette az Egyetemi Kozmosz Kör Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.19. Nagy Edit** előterjesztette az Egyetemi Külügyi pályázat kiírását a 2016/17-es tanév tavaszi félévre, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.20. Góder Vivien** előterjesztette javaslatát a Rendkívüli szociális ösztöndíj pályázat eredményére, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.21. Kovalovszki Máté** előterjesztette az Egységes Kollégiumi Felvételi Rend módosítását, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.22. Barabás Zoltán** előterjesztette az EFOTT fesztiválon való megjelenés pályázati kiírását, melyet az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.23. Krisztián Dávid** elmondta, hogy **Görbe Richárd** távozásával megüresedett a Kari Papír című lap felelősi pozíciója. A posztra **Beluzsár Ádám** jelentkezett, amit az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.24. Krisztián Dávid** elmondta, hogy **Görbe Richárd** távozásával megüresedett a Megfagyott Muzsikus című lap felelősi pozíciója. A posztra **Beluzsár Ádám** jelentkezett, amit az EHK egyhangúlag, 16-0-0 arányban támogatott.
- 1.25. Barabás Zoltán** beszámolt az elmúlt időszak alelnöki teendőiről. Elmondta, hogy egyeztetett az Idegen Nyelvi Központtal a 17/2009. számú Rektori Utasítás és a hallgatók



által fizetendő egyéb díjakról szóló Kancellári Utasítás összehangolásáról. Elmondta, hogy egyeztetett **Vermes Boldizsárral** (Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság), **Boros Melindával** (Jogi Igazgatóság), **Szabó Mihállyal** (Központi Tanulmányi Hivatal) és **Szebeny Ádámmal** (Központi Tanulmányi Hivatal) a pót-pót zárthelyik és az ismétlő-javító vizsgák miatt kiírható különjárási díjakról. Tájékoztatott, hogy **Gődér Vivien**nel átalakítják az újonnan beérkező EHK tagok számára kialakított felzárkóztató anyagot. Elmondta, hogy megérkezett a Csatlakozó 2017-es tervezete, melynek felülvizsgálata az EHK tagjainak feladat az elnökség által kialakított felosztás szerint.

1.26. R. Nagy Tibor Endre beszámolt az oktatás területén történekről. Elmondta, hogy a Központi Tanulmányi Hivatal visszaküldte az OHV Szabályzatot, mely tárgyalásra került a Belső Oktatási Bizottsággal. Elmondta, hogy a Külső Oktatási Bizottság tagjai megküldték az összefoglaló adattáblákat az OHV eredményekről, melyek elérhetővé tétele a következő feladat a témával kapcsolatban.

1.27. Kovalovszki Máté beszámolt a kollégiumok területén történekről. Elmondta, hogy egyeztetett **Vass Bencével** (Villamosmérnöki és Informatikai Kar) a KEFIR rendszer fejlesztésének ütemezéséről. Beszámolt, hogy az elmúlt időszakban Kollégiumi Fegyelmi Tárgyalásokon vett részt. Beszámolt, hogy a nyári kollégiumi férőhelyekre vonatkozó felosztási szabályok a tavalyi évben meghatározottak szerint lesznek érvényben. Beszámolt, hogy jelenleg is zajlik a Vásárhelyi Pál Kollégium felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás.

1.28. Gődér Vivien beszámolt a szociális területen történekről. Elmondta, hogy Külső Szociális Bizottság ülés tartott, melynek témái a Rendkívüli szociális ösztöndíj pályázatok elbírálása, a szociális pályázatokat bírálók vizsgáztatásának megújítása, Egységes Szociális Rendszer fejlesztésének munkacsoportjai, valamint a külföldi hallgatók által beszerzendő igazolások listájának elkészítése és a Szakmai gyakorlati ösztöndíj voltak. Beszámolt, hogy Belső Szociális Bizottság ülést tartott, melynek témája a szociális pályázatokat bírálók vizsgáztatásának megújítása volt. Elmondta, hogy **Boros Melinda** (Jogi Igazgatóság) visszaküldte a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok kiírásait, melyet javítva visszaküldött a Jogi Igazgatóság részére.



- 1.29. Vidák Miklós** beszámolt a gazdaság területén történekről. Elmondta, hogy Belső Gazdasági Bizottság ülést tartott, melynek témája a készülő Gazdálkodási Rend volt. Tájékoztatót, hogy a következő héten Külső Gazdasági Bizottság ülést is tart a témában. Beszámolt, hogy egyeztetett **Nagy Gáborral** (Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság) a beérkezett igénylésekkel kapcsolatban.
- 1.30. Nagy Edit** beszámolt a pályázatok területén történekről. Elmondta, hogy lezárult a beérkezett Egyetemi BME ösztöndíj pályázatok bírálása, melynek előzetes eredménye a következő Belső Pályázati Bizottságon kerül megvitatásra. Elmondta, hogy egyeztetett **Nagy Gáborral** (Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság) és **Krisztián Dáviddal** a Térítési- és Juttatási Szabályzat módosításának javaslatairól. Elmondta, hogy a héten Belső Pályázati Bizottság ülést tartott, melynek témái az aktuálisan futó projektek voltak. Beszámolt, hogy megérkezett a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatról szóló tájékoztatás az Emberi Erőforrások Minisztériumából. Elmondta, hogy egyeztetett **Ónodi Áronnal** (Villamosmérnöki és Informatikai Kar) a készülő pályázati rendszerről, melynek első változata a nyár folyamán fog elkészülni.
- 1.31. Gácsig Gergő** beszámolt a sport területén történekről. Kérte az EHK tagjait, hogy vegyenek részt a Családi Sportnap valamint a Múmaraton rendezvények hirdetésében.
- 1.32. Kiss Viktor** beszámolt a külügy területén történekről. Elmondta, hogy mostantól ő kezeli a Hallgatói Külügyi Testület weboldalát. Beszámolt, hogy egyeztetett **Szepessy Zsófiával** (Hallgatói Külügyi Testület) a Testület következő menedzserének személyéről.
- 1.33. Pekár Zoltán** beszámolt a kommunikációs és a PR területén történekről. Elmondta, hogy DISC elemzés kérdőívet töltet ki az EHK tagjaival, melyről hamarosan megküldi az elemzéseket. Beszámolt, hogy minden karról érkezett be MISZISZ kari kapcsolattartói pályázat.
- 1.34. Lőrincz László** beszámolt az egyetemi öntevékeny körök, a szakkollégiumok, valamint a versenycsapatok területén történekről. Elmondta, hogy az Egyetemi Öntevékeny Körök taglistáinak összegyűjtése folyamatban van. Beszámolt, hogy elkészült a Műhely projekt részletes fejlesztési terve.

2. Egyebek:



2.1. Vidák Miklós beszámolt, hogy a hétvégén részt vett a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája Választmány ülésén, melyek fő témája a CEU körül kialakult helyzet volt.

Következő EHK ülés:

2017. május 4. (csütörtök) 18:15

Budapest, 2017. április 27.

Suhajda Richárd
emlékeztetővezető

Krisztián Dávid
elnök